

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO REITORIA SECRETARIA DE ORGAOS COLEGIADOS



RESOLUÇÃO CUNI Nº 2765

Altera o Anexo I da Resolução Cuni nº 2304, que aprovou a nova estrutura organizacional da Universidade Federal de Ouro Preto.

O Conselho Universitário da Universidade Federal de Ouro Preto, em sua 376ª reunião ordinária, realizada em 09 de outubro de 2024, no uso de suas atribuições legais, considerando o disposto no processo Ufop nº 23109.002968/2024-43,

RESOLVE:

Artigo único. Alterar o item 1.16 do Anexo I da Resolução Cuni nº 2.304, que aprovou a nova estrutura organizacional da Universidade Federal de Ouro Preto:

De:

"1.16. Pró-Reitoria de Graduação

- 1.16.1. Coordenadoria de Registro e Controle Acadêmico
- 1.16.1.1. Divisão de Seção de Ensino
- 1.16.2. Coordenadoria de Processos Seletivos da Graduação
- 1.16.3. Coordenadoria de Estágios
- 1.16.4. Coordenadoria de Apoio Pedagógico
- 1.16.5. Coordenadoria de Apoio à Avaliação e Regulação da Graduação
- 1.16.6. Coordenadoria do Bloco de salas de aulas"

Para:

"1.16. Pró-Reitoria de Graduação

- 1.16.1. Coordenadoria de Registro e Controle Acadêmico
- 1.16.1.1. Divisão de Seção de Ensino
- 1.16.2. Coordenadoria de Processos Seletivos da Graduação
- 1.16.3. Coordenadoria de Estágios
- 1.16.4. Coordenadoria de Apoio Pedagógico
- 1.16.5. Coordenadoria de Apoio à Avaliação e Regulação da Graduação
- 1.16.6. Coordenadoria do Bloco de Salas de Aulas
- 1.16.7. Coordenadoria de Registro e Expedição de Diplomas da Graduação"

Ouro Preto, 09 de outubro de 2024.

Presidente



Documento assinado eletronicamente por **Claudia Aparecida Marliere de Lima**, **REITOR(A)**, em 10/10/2024, às 20:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufop.br/sei/controlador_externo.php? acesso_externo=0, informando o código verificador **0793248** e o código CRC **BF80D84C**.

Referência: Caso responda este Documento, indicar expressamente o Processo nº 23109.003838/2021-85

SEI nº 0793248

R. Diogo de Vasconcelos, 122, - Bairro Pilar Ouro Preto/MG, CEP 35402-163
Telefone: (31)3559-1212 - www.ufop.br